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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Képviselő-testület az elmúlt időszakban több alkalommal tárgyalta a házi gyermekorvosi 
körzetek helyettesítésére vonatkozó előterjesztéseket.  
2024. május 01. napjától a Komló, 020095052 azonosítójú házi gyermekorvosi körzet 
ellátását dr. Szamos Gyöngyi házi gyermekorvos végzi egészségügyi foglalkoztatási 
jogviszony keretében a 7300 Komló, Tompa M. u. 13. sz. alatti orvosi rendelőben.  
Ahogy arról a Képviselő-testület is tájékozódott, hogy a 4. sz. házi gyermekorvosi körzet 
feladatainak ellátása során felmerülő költségekre - személyi jellegű juttatás és járulék, 
valamint működési kiadások - a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő (továbbiakban: 
NEAK) által folyósított finanszírozás nyújt fedezetet. A NEAK által folyósított összeg 
kizárólag az érintett gyermekorvosi körzet működésére fordítható. Tekintettel arra, hogy az 
érintett gyermekorvosi körzet 2024. október 31. napjával megszűnik, javaslom a Tisztelt 
Képviselő-testületnek, hogy a feladat ellátáshoz szükséges orvosi rendelő bérlésére, valamint 
az ott rendelkezésre álló eszközök és kellékek használatára vonatkozóan 150.000.- Ft/hó ÁFA 
mentes összegben kössön bérleti szerződést a tartós helyettesítést végző házi 
gyermekorvossal, dr. Szamos Gyöngyivel. A NEAK finanszírozás ezen felüli maradványának 
összegére vonatkozóan javaslom, hogy egyéb dologi kiadások fedezésére vagy/és 
eszközbérletre kerüljön felhasználásra. 
 
Időközben felvetődő probléma, hogy a 7300 Komló, Tompa Mihály utca 13. szám (hrsz.: 
3091) alatt található társasház földszintjén működő 020095051 azonosító számú házi 
gyermekorvosi körzet megközelítése az elmúlt évek során jelentősen leromlott, az épület 
bejáratához vezető lépcső és annak közvetlen környezete mára már veszélyessé vált. Ennek 
okán annak felújítása sürgős beavatkozást igényel.  
A Tompa M. u. 13. sz. alatt a 3093 helyrajzi számon található lépcső felújítása az ott található 
társasház és egészségügyi szolgáltatók feladata, tekintettel arra, hogy a lépcső a társasház és 
az orvosi rendelők megközelítését szolgálja. A lépcső felújítására az érintett társasház és az 
egészségügyi szolgáltatók részére nem áll rendelkezésre fedezet.  
Tekintettel arra, hogy az egészségügyi alapellátást biztosítása önkormányzati feladat, és az 
érintett társasházban kettő háziorvosi körzet is található javaslom, hogy a Tisztelt Képviselő-
testület döntsön a lépcső és környezetének felújítását jóváhagyásáról. A gyermekorvosi körzet 
jelentős betegforgalmat bonyolít le, ezért javaslom, hogy a lépcső felújításával egyidejűleg 
egy rámpa is készüljön el, amely a babakocsival érkező szülők és gyermekek számára 
jelentősen megkönnyítené az épületbe való bejutást. 
A Városgondokság által előzetesen bekért árajánlat alapján a felújítás várható fedezetigénye 
legfeljebb bruttó 9.446.275.- Ft. Ezt Komló Város Önkormányzat 2025. évi költségvetésének 
terhére javaslom biztosítani. Tekintettel arra, hogy a megvalósuló rámpa és lépcső 
közterületen helyezkedik el, így a kivitelezés felelőseként a Városgondokságot, mint a 
közterület kezelőjét javaslom megjelölni. Egyúttal javaslom, hogy fent jelzett többlet forrást 
az Intézmény többlet finanszírozásként kapja meg.  
 
A Képviselő-testület előtt is ismert, hogy a 170/2023. (XI.29,) sz. határozat értelmében, a 
Komló, 2. sz. felnőtt háziorvosi körzetében (Körtvélyes) dr. Somoskövi Zita tartós távolléte – 
szülési szabadság – okán a tartós helyettesítési feladatokat dr. Tánczos Frigyes Attila az 1. sz. 
felnőtt háziorvosi körzet háziorvosa látja el. Az érintettek tájékoztatták Önkormányzatunkat, 
hogy 2024. november 1. napjától a háziorvosi feladatokat újra dr. Somoskövi Zita doktornő 
végzi el a hatályos feladat-ellátási szerződésben foglaltak szerint. Így a kapcsolódó feladat-
ellátási szerződés módosítása nem szükséges, kizárólag az érintett személyeknek van 
bejelentési kötelezettsége az engedélyező szerv felé.  



 
 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot a Pénzügyi, ellenőrzési és 
gazdasági bizottság véleményének figyelembevételével támogatni szíveskedjen.  
 
Határozati javaslat:  
A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, a Pénzügyi, ellenőrzési és gazdasági  
bizottság véleményének figyelembevételével - megtárgyalta a „Döntés a Komló Tompa M. u.  
13. sz. alatti lépcső felújításáról, a 020095052 azonosítójú házi gyermekorvosi 
körzetre vonatkozó bérleti szerződés megkötéséről, valamint a 2. sz. háziorvosi körzet 
ellátásáról” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 
 

1.) A Képviselő-testület jóváhagyja, hogy a 020095052 azonosítójú házi gyermekorvosi 
körzet tartós helyettesítésére vonatkozóan a feladat ellátáshoz szükséges orvosi 
rendelő bérlésére, valamint az ott rendelkezésre álló eszközök és kellékek 
használatára vonatkozóan, 2024. május 01. és 2024. október 31. közötti időtartamra 
150.000.-Ft /hó ÁFA mentes összegben bérleti szerződés kerüljön megkötésre a tartós 
helyettesítési feladatokat ellátó dr. Szamos Gyöngyi doktornővel. A bérleti díj 
fedezetéül a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő által folyósított finanszírozás 
szolgál. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés 
aláírására.  
 

2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, az 1.) pontban rögzítetteken kívül, 
a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő által folyósított finanszírozásból 
fennmaradó maradvány mértékéig egyéb dologi kiadások fedezésére/eszközbérletre a 
gyermekorvossal szerződést kössön. A Képviselő-testület felhatalmazza a 
polgármestert a szerződés aláírására. 

 
Határid ő: 2024. december 31.  
Felelős: Polics József polgármester 

 
3.) A Képviselő-testület tudomással bír arról, hogy a Tompa M. u. 13. sz. alatt a 3093 

helyrajzi számon található lépcső felújítása az ott található társasház és egészségügyi 
szolgáltató feladata, tekintettel arra, hogy a lépcső a társasház és az orvosi rendelők 
megközelítését szolgálja. A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a lépcső 
felújítására az érintett társasház és az egészségügyi szolgáltatók részéről fedezet nem 
áll rendelkezésre. 
 

4.) A Képviselő-testület - tekintettel arra, hogy az egészségügyi alapellátást biztosítása 
önkormányzati feladat - jóváhagyja a 7300 Komló, Tompa Mihály utca 13. szám alatt 
található 020095051 számú házi gyermekorvosi körzet megközelítését szolgáló, a 
3093 helyrajzi számon elhelyezkedő lépcsőnek és környezetének felújítását. 
Fedezetként az önkormányzat 2025. évi költségvetésének terhére legfeljebb bruttó 
9.446.275 Ft-ot biztosít. A fejlesztés megvalósításával megbízza a közterületet kezelő 
Városgondnokságot. A jóváhagyott forrást az intézmény részére többlet 
finanszírozásként biztosítja.  

 
Határid ő: 2025. március 31.    
Felelős: Bareith Péter intézményvezető 
 

5.) A Képviselő-testület utasítja a címzetes főjegyzőt, hogy a 2025. évi költségvetési 
rendelet összeállítása során az előirányzat betervezéséről gondoskodjon.  



 
 

Határid ő: 2025. évi költségvetési rendelet összeállítása 
Felelős: dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző 
 

6.) A Képviselő-testület tájékozódott arról, hogy 2024. november 1. napjától Komló, 2. 
sz. felnőtt háziorvosi körzetében a háziorvosi feladatok ellátása – dr. Tánczos Frigyes 
Attila tartós helyettesítésének megszűnését követően - dr. Somoskövi Zita doktornő 
személyes közreműködésével történik. A Képviselő-testület felhatalmazza a 
polgármestert, hogy az e tárgyban szükséges egyeztetéseket lefolytassa, valamint, 
hogy, minden nyilatkozatot megtegyen és okiratot, valamint a feladat-ellátási 
szerződés módosítását aláírja.  

 
Határid ő:  2024. november 1. 
Felelős:   Polics József polgármester 

 
 

 
 
Komló, 2024. október 15.  
 
 
                     Polics József 
          polgármester 
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